ZPRÁVA O ÚČASTI  NA PEXESIÁDĚ V ŠUMPERKU 22.5.2010
Na sobotu 22. května 2010 jsme s dětmi v knihovně naplánovali výlet na Pexesiádu do Šumperka. Děti se nedaly odradit ranním deštěm a na zastávce autobusu jsme se sešli v hojném počtu: 13 dětí, paní Unzeitigová a já.  Těšili jsme se na spoustu krásných fotografií, ale hned na zastávce mi přestal fungovat fotoaparát. To hravě vyřešili Jakub Šimek s Martinem Maškem, kteří na focení využili mobily. Cesta proběhla dobře. Knihovna v Šumperku je nedaleko nádraží, takže zahájení vernisáže výstavy pexesa jsme stihli včas. Na děti zde čekalo  pití a veliká mísa popcornu.  Sesedli jsme se kolem ní. Hladem a žízní jsme tedy rozhodně netrpěli. Hanička a Eva Nevěřilovy       a Nikolka Pechová byly odměněny knihami za vlastnoručně malovaná pexesa, která do soutěže vytvořily. Všichni účastníci dostali originální pexeso od známého šumperského výtvarníka Petra Válka.

Po vernisáži jsme se přesunuli do budovy nedaleko divadla, které se říká Komín. Vyřešili jsme problém v knihovně zapomenutých bund a batohů a děti se rozesadily ke stolům, kde hrály se stejně starými vrstevníky. Aby získaly odměnu – knihu, musely vyhrát 5x s různými protihráči. Nebylo to lehké. Podařilo se to šesti dětem: Gábince Jarošové, Haničce Nevěřilové, Evě a Elišce Drtilovým, Kristýnce Kunrtové  a Ondrovi Najmanovi.
Po skončení Pexesiády jsme se na dvoře Komínu zúčastnili Kloboukového dne. Na děti čekaly soutěže, které začínaly zhotovením  vlastního klobouku. Dále stavěly molitanovými rukavicemi hrad z kostek, střílely samostřílem na plechovky…Díky      „kouzelné trampolíně“ jsme ani nestihli plánovanou cukrárnu a vůbec nám nevadily občasné přeháňky. Domů jsme jeli vlakem a cestou jsme teprve měli čas pořádně zhodnotit svoje zážitky. Z nádraží v Lukavici nás odvezlo auto.
Chtěla bych poděkovat paní Pavle Unzeitigové za to, že s námi jela, za její pomoc a trpělivost. Děkuji všem dětem za jejich účast a  za to, že byly hodné a nadšené jako vždy. Společně jsme prožili krásný den.
                                                                                                  Věra Špačková

                                                                                                         knihovnice

