KŮROVNÍK Č.36
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VYDÁVÁ SKAUTSKO – WOODCRAFTERSKÝ KMEN SHAWNEE
Tento informačník vychází pro členy, kamarády, rodiče a přátele našeho kmene Shawnee
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Seigo bratře-sestro z kmene Shawnee.
  Je pátek  9. listopadu večer a já mám za sebou perný den. O půl čtvrté vyrážím do Zvole s Lenkou a po cestě se zastavujeme u Draka, který s námi vyráží na cestu za poznáním nových členů – nováčků, kteří se hlásí do činnosti v nedaleké obci.

  Po příjezdu se hned vrháme na přípravu a dělíme se na dvě části . lenka s Drakem se věnují hudební a kulturnímu bloku. Hoši a dívky si prohlíží osobní deníky několika generací  našeho kmene. Pak Sagamor Drak vytahuje svoji kytaru a Lenka zase připravené namnožené písničky a už se jelo. Myslím, že se nám to u Ledňáčků a Manata začíná dařit ( To je moc dobře. 
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  Po minulém týdnu, kdy se na schůzku dostavilo hned 12 zájemců se tento týden ukázalo už  17 hochů a dívek. Děvčata si nakonec vybírají pro svůj rod název Ledňáčci. Po 20 letech se tak  tento rod vrací k životu. V pradávné historii jej vedl Barry s Ledňáčkem a svoji činnost vyvíjel v Postřelmově.
Po 18 hodině vyrážíme spokojeně domů. Já se po pár soustech  balím a vyrážím na setkání se zástupci ORJ Šumperk / Stopař a br. Martin /a společně s Hantewin  řešíme otázky našeho střediska. Využil jsem možnosti a dal návrh na využití našeho tábora a tábořiště  v roce 2013. Uvidíme zda jej někdo z okresu využije. Je skoro půl jedenácté večer a já mám chuť vám něco do Kůrovníku napsat a tak se i děje . Snad se vám toto číslo bude líbit a přinese zase něco nového z naší činnosti. 
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DRUŽINA A NOVÁČEK
V nynější době máme u nás mnoho nových chlapců a dívek a proto bych rád napsal toto! Pořádný skaut a pořádná družina se chovají k nováčkům opravdu bratrsky, kamarádsky, ohleduplně. A to i tenkrát, když nováček- právě proto, že je nováčkem- nemá ještě žádné vynikající vlastnosti.Poslat nováčka vydrhnout očouzený kotlík, přinést vodu na čaj, vymést s ním každou dřinu, to není skautské a nováčka to jen pokazí. Úsměv a vždy podané ruce kamarádů jej jistě nasměřují tím správným směrem.
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BITVA U KANAWHA SOBOTA 9.LISTOPADU
Pod vedením Sachema Ohiyesy se uskutečnila tradiční akce kmene. Místem konání bylo tradiční sněmoviště U jezírka. Celkem se zde sešli zástupci rodů Manato, Ledňáčci, Vlci, Mývalové a Sov. Společně s vedením akce nás bylo dohromady 25 a to je nejvíce od začátku roku.
 Zápis z této akce bude jistě v našem kmenovém časopise a já tedy jen pár postřehů – nejlépe krojovanou družinou byly leštinské Sovy, které byly komplet v maskáčové výstroji a to se do lesa bezvadně hodilo. Batoh tele měl bojovník Nad a dostává velké Waste. Na skaldě kmene je dostatek teletin ( - batohu správných zálesáků a táborníků!!!

 Jediné zranění tak měl Burák  při hře horský golf(
DROBKY Z ČINNOSTI KMENE SHAWNEE
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… v minulém týdnu se v činnosti kmene objevil Drak- Petr Fochler ohnivec kmene , který získal na své cestě k vrcholu hory šlechtický titul Sagamor. Společně s Wyomingem, Mičkinikwou, Ajaguem, Topem, Peidrem, Ječmenem nás zastupoval na slavnostní akci skautsko- woodcrafterského společenství Midewiwin. Poté přijal možnost  přiložit polénko na hudební scénu kmene a pomoci, tak znovu obnovit zpěv v kmeni Shawne. Na schůzce u hadů a Ledňáčků bylo fakt plno a pomoc Draka byla velice potřebná. Drak tak mohl poznat, že se náš kmen znovu rozjíždí a myslím, že z toho měl radost.Za jeho pomoc mu patří waste (
… v nedávné době Wyoming a Ječmen zajistili dovoz skautských košil na dokrojování naší členské základny. Bylo moc dobře, aby jste doma poprosili rodiče a zakoupení tohoto kroje/ krojové košile/ Ta stojí od 370 do 450 korun. Ten kdo si koupí tuto košili dostává zadarmo také kmenové triko, které je stále v přípravě na tisk. Takže přemýšlejte a možnosti, jak si ušetřit nějakou korunku ( 
… nováčkovská zkouška pro Davida, Renáta a Očka se pomalu blíží. Na nástěnce na klubovně Čilikoth jsem viděl tabulky plnění a myslím si, že to nevypadá tak beznadějně a tak přeji klukům, aby se vrhli do úspěšného splnění zbytku podmínek a podařilo se jim zkoušku úspěšně splnit a zařadit se tak mezi právoplatné bojovníky šavanského kmene. (
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… David Křenek , který je členem rodu Vlků ze Zábřehu se pomalu blíží ke složení kmenové nováčkovské zkoušky. Začátek letošního roku bylo pro Davida velice dobré období, ale pak se jeho docházka horší a já výsledek bodování 17. místo  podtrhuje jeho celkové úsilí. Snad ve zbytku měsíce zapne a získá , tak potřebné body za docházku do nováčkovské zkoušky, kterou bude skládat začátkem prosince 2012. 

… na kmenové akci Bitva u Kanawhy  chyběli- Renát, David a Viki- nebyla zde ani žádná omluva a tím také žádný bodík – škoda bratři a sestry. 

… 100% docházku v prvním měsíci bodování získali tito členové kmene – Vanata Jenny, Sagamor Top, Vanata Peidro, Vanata Kika a Vanata Áďa… 

Všem vyslovuje náčelnictvo kmene pochvalu a přeje hodně úspěchů v kmenové činnosti  roku 2012-2013.- Nehorší docházka – Tomáš Smítal – Hobit, Milan Smítal – Drápal, Josef Grund – Javor – palec dolů (
… celoroční bodování Javorová nažka a bodování družin Javorový list má za sebou první bodované období. V minulém roce se stal podruhé za sebou vítězem Vojtěch Topitsch- Top, ale přesto nejčastějším vítězem měsíčního bodování byla Viky , která získala první místo v měsíci březnu, dubnu, květnu a červnu. Nestačila a nakonec skončila hluboko za nejlepší trojicí kmene . Loňský rok  zahájila prvním místem skoro nejmenší z nás – Mája ze Sov, pak dvakrát vyhrál Sgamor Top, dále pak Nad a jednou pak Vanata Jenny ze Sov, od března pak Vanata Viky .
I v letošním roce jsou pro vás, ty nejlepší, kteří se snažíte podporovat naši kmenovou činnost svojí docházkou a aktivitou připraveny pěkné ceny. A co nejdříve vás seznámíme s vaší odměnou ( 
… v neděli 10.listopadu se sešla kmenová rada v Leštině / klubovna/
… Sachem Tuwankha sepsal články pro regionální tisk ohledně ocenění bojovníků kmene Shawnee

… nováček Očko jako jediný nováček se dostal tak vysoko v bodování prvního období a to je moc dobře bratře( jen tak dál

… toto číslo má také novou hlavičku a posílá se také na více adres, takže Kůrovník je stále populárnější ( snad je to dobře co myslíte ?
                          Toto číslo v neděli 10. listopadu 2012
Kontakt na redakci – mickinikwa@seznam.cz, mobil – 773640264 – Slavomír Václavský – Mičkinikwa

