OBEC ZVOLE

STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU  
Střednědobý výhled rozpočtu je zpracován do roku 2029, vzhledem k tomu, že obec Zvole 
ke dni zpracování výhledu má dlouhodobé závazky z úvěru splatného do roku 2027 a v roce 2020 plánuje přijetí nového úvěru s dobou splatnosti do 31.12.2029.

Střednědobý výhled rozpočtu je sestaven jako vyrovnaný, nejsou zapojeny, kromě zákonných rezerv, zůstatky finančních prostředků z minulých let.
Rozpočtový výhled je členěn na příjmy úhrnem, financování, neinvestiční výdaje, zdroj kapitálových výdajů a tvorbu zákonné rezervy na obnovu vodovodu a kanalizace. 
PŘÍJMY A  NEINVESTIČNÍ VÝDAJE 

Rozpočtový výhled vychází z očekávané skutečnosti roku 2019 a rozpočtu na rok 2020.

Meziroční nárůst daňových příjmů se s ohledem na současný vývoj plánuje ve výši 2 -3 %, meziroční nárůst běžných příjmů pro další období se plánuje ve výši 1 – 3%. 
Průměrný meziroční nárůst u běžných výdajů se předpokládá rovněž ve výši 1 - 3%.
FINANCOVÁNÍ

Financování zahrnuje splátky bankovních úvěrů, které obec má ke dni zpracování tohoto rozpočtového výhledu plus splátky nového bankovního úvěru, jehož přijetí se plánuje v roce 2020. Financování dále zahrnuje minimální očekávaný zůstatek finančních prostředků z předchozího roku do roku následujícího ve výši vytvářené zákonné rezervy na obnovu vodovodu a kanalizace. 
ZDROJ KAPITÁLOVÝCH VÝDAJŮ
Rozdílem mezi příjmy a financováním na straně jedné a běžnými výdaji a rezervou na obnovu vodovodu a kanalizace na straně druhé je  zdroj kapitálových výdajů, který obec vytvoří v běžném roce na svůj rozvoj. 
Tyto zdroje budou posíleny o kapitálové případně o jiné mimořádné příjmy, nebo zůstatek finančních prostředků z minulých let.  

Vytvořený zdroj kapitálových výdajů bude použit v souladu se schváleným plánem rozvoje obce. 
REZERVA NA OBNOVU VODOVODU A KANALIZACE

Rezerva je tvořena na základě zákonné povinnosti, zůstává na základním běžném účtu, příp. bude převedena na termínovaný vklad nebo jiný bankovní účet s výhodnější úrokovou sazbou. Část vytvořené rezervy je použita na obnovu infrastruktury v běžném období a je součástí běžných výdajů.
DLOUHODOBÉ ZÁVAZKY

Uveden je  předpokládaný konečný stav dlouhodobých závazků k 31.12. každého běžného roku. 

Předpoklad vychází z očekávaného stavu dlouhodobých závazků k 31.12.2019, stávajících úvěrových smluv a předpokládaných podmínek uvažovaného úvěru, jehož přijetí se plánuje v roce 2020. 

Rozpočtový výhled je sestaven na základě známých skutečností.

Veškeré v současné době neznámé a neočekávané okolnosti mohou zásadně změnit celý vývoj. 

Komentář:

Technická infrastruktura rodinných domů a prodej stavebních pozemků 
Zastupitelstvo obce dne 16.9.2019 usn. č. 3 schválilo přijetí úvěru na financování výstavby technické infrastruktury pro 17 rodinných domů v části obce Luhy. Vzhledem k tomu, že úvěr ke dni sestavování návrhu rozpočtu na rok 2020 a střednědobého výhledu rozpočtu do roku 2029 není schválen peněžním ústavem, není jeho přijetí zahrnuto do rozpočtu na rok 2020. Výše úvěru se předpokládá 14.000 tis. Kč dle rozpočtovaných nákladů technické infrastruktury.
Po dokončení a uvedení do užívání technické infrastruktury budou stavební pozemky prodány žadatelům. Předpokládá se, že tato skutečnost nastane počátkem roku 2021. 

V rozpočtu roku 2021 je tedy uveden kapitálový příjem z prodeje stavebních pozemků v celkové výši 13.800 tis. Kč a současně výdaj za platbu DPH z prodeje těchto pozemků ve výši 2.400 tis. Kč. Současně se předpokládá předčasné splacení části přijatého úvěru ve výši 11.000 tis. Kč v roce 2021. Zbývající část úvěru ve výši 3.000 tis. Kč bude splacena do 31.12.2029, výše ročních splátek 375 tis. Kč. Takto jsou vyčíslené hodnoty zahrnuty do střednědobého výhledu rozpočtu obce Zvole do roku 2029. 
Příloha: tabulka
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