USNESENÍ

ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

KONANÉHO VE  ZVOLI  DNE  20.4. 2016
Zastupitelstvo obce se na svém 14. zasedání usneslo takto:

 Schválilo následující pořad jednání:
1.
1. Schválení programu a kontrola usnesení ze dne 24.2.2016

2. Projednání a schválení závěrečného účtu hospodaření obce za rok 2015

3. Projednání a schválení účetní závěrky obce za rok 2015

4. Projednání a schválení účetní závěrky příspěvkové organizace a rozdělení 
    zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2015

5. Projednání a schválení smluv o zřízení věcných břemen – služebnosti inženýrských 
    sítí

6.  Projednání a schválení hromadných rozpočtových opatření 

7. Projednání a schválení smlouvy o správě veřejného pohřebiště

8. Projednání a schválení veřejnoprávní smlouvy o přenesení působnosti speciálního 
    
    stavebního úřadu ve věcech místních komunikací 

9. Různé 

9.1  Majetkoprávní záležitosti
9.2  Projednání zprávy o stavu veřejného pořádku

9.3  Projednání a schválení záměru převzetí nemovitosti kravína

9.4  Projednání a schválení nabídky odkoupení nemovitosti


Zastupitelstvo obce provedlo kontrolu usnesení z 13. zasedání zastupitelstva obce ze dne 24. 2. 2016 
2.
Zastupitelstvo obce schválilo dle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění, závěrečný účet obce Zvole za rok 2015, zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Zvole za rok 2015 a souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
3.    
 Zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v návaznosti na § 4 odst. 8 písm. w) zákona č. 563/1991 Sb., 
o účetnictví a vyhlášky č. 220/2013 Sb., o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek  schválilo účetní závěrku obce Zvole za rok 2015.

4.

Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Zvole za rok 2015. Současně schválilo ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Zvole za rok 2015, a to takto: Příděl rezervnímu fondu Kč 56.070,25, příděl fondu odměn Kč 100.000. 

5.      Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti IV 12-8009701/2 za účelem umístění součásti distribuční soustavy zemního kabelového vedení NN na pozemcích p.č. 1586/3, 1723/6, 1741/12, 1723, vše v k.ú. Zvole u Zábřeha, mezi vlastníkem pozemku Obcí Zvole jako povinným a ČEZ Distribuce jako oprávněným ze služebnosti. 

Dále zastupitelstvo obce schválilo obsah Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku p. č. 78/12 v k.ú. Zvole u Zábřeha mezi Státním pozemkovým úřadem ČR jako stranou povinnou a Obcí Zvole, vlastníkem stavby „ Kanalizace a ČOV Zvole“, jako stranou oprávněnou

6.
Zastupitelstvo obce schválilo hromadná rozpočtová opatření vydaná starostou obce  č. S2/2016 a  č. S3/2016.

7.
Zastupitelstvo obce schválilo obsah smlouvy mezi Obcí Zvole a p. Horníčkem ml. – pohřební službou, s.r.o. o provádění některých úkonů při správě veřejného pohřebiště a pověřilo starostu obce podpisem této smlouvy.

8.
Zastupitelstvo obce schválilo Veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi Městem Zábřeh a Obcí Zvole, na základě které bude Město Zábřeh namísto Obce Zvole vykonávat v jejím správním obvodu přenesenou působnost speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací podle ustanovení § 16 ve spojení s § 40 odst. 5. zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů. 

9.1    Zastupitelstvo obce schválilo záměr odkoupení pozemků pro stavbu retenční nádrže, akce: „Odvod srážkových vod v k.ú. Zvole“, a to za cenu do 20,--Kč/m2. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o budoucí kupní smlouvě a následně smlouvy kupní s jednotlivými vlastníky.

9.2
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Zprávu o stavu veřejné pořádku ve služebním okrsku obcí Rájec, Zvole, Lukavice a Jestřebí od 1.1.2015 do 31.12.2015.
9.3
Zastupitelstvo obce schválilo záměr převzetí nemovitosti „kravína“ do vlastnictví obce. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce zajistit vypracování studie proveditelnosti tohoto záměru. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu obce předjednáním podmínek převzetí uvedené nemovitosti do vlastnictví obce se současným vlastníkem – Dubická zemědělská, a.s. 
9.4
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí nabídku vlastníků nemovitostí č.p. 20 parc. č. 120 o výměře 886 m2 a parc. č. 315/4 o výměře 257m2 v k.ú. Zvole u Zábřeha.
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