ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2016 
Vážení spoluobčané.
Taky máte pocit, že stále čtete zprávy o činnosti knihovny? Aspoň vidíte, jak ten rok utíká. I čas utíká. V červnu letošního roku  to bude 10 let, co jsem tu začala knihy půjčovat.

Co se nám za ten rok podařilo a co ne? V roku 2016 jsme měli registrovaných 106 čtenářů, z toho 38 dětí mladších 15 let. Po naší akci Pasování prvňáčků na čtenáře se nám přihlásilo 7 dětí (některé starší než prvňáčci) a mám z toho radost. Celkově se tak zvýšil počet dětí o 15 oproti roku 2015.

Za loňský rok navštívilo naši knihovnu 1.301 čtenářů a vypůjčilo si 4.019 knih. To je o 108 lidí a 550 svazků méně než vloni.Nejvíce se půjčovala beletrie pro dospělé – 2.463 knih, následují knihy pro mládež – 934 svazků, časopisy – 361 kusů, naučná literatura pro dospělé – 206 knih a na posledním místě naučné knihy pro mládež – 55 knih. Bezplatný internet využilo 13 zájemců.
V roku 2016 jsme akce knihovny zahájili Pasováním prvňáčků na čtenáře. Pasováno bylo 13 dětí. V březnu proběhla dvě povídání pro mateřskou školku, Hříbek (13 dětí) a  Šmoulové a vejce (14 dětí). V listopadu potom další dvě akce pro školku, Křemílek a Vochomůrka (14 dětí) a U všech čertů (18 dětí). Ve spolupráci se skautským oddílem Šavani Zábřeh proběhla beseda o Drozdovské pile. Akce měla velký úspěch a zúčastnilo se jí 41 posluchačů. Z důvodu rekonstrukce mého domu se neuskutečnilo naše každoroční Spaní v knihovně.
V průběhu roku 2016 bylo z příspěvku obce zakoupeno     knih. 6 knih nám zakoupili i tito občané a firmy: MUDr. Rifflerová, Petr Unzeitig, pan Urbášek – firma Miele, František Augustin, Milan Malát, Palírna. Všem dárcům děkuji.
                                                                   Za knihovnu Věra Špačková
