ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2022


Vážení spoluobčané,

rok 2022 je již nějakou dobu za námi a je třeba jej krátce zhodnotit z pohledu činnosti naší obecní knihovny. Prvního března loňského roku byl zahájen ostrý provoz v nově zrekonstruovaných prostorách původní knihovny. Knihovna je dnes moderně a vkusně zařízena s ohledem na potřeby jejího fungování i potřeby samotných čtenářů. Knižní fond je již kompletně převeden do elektronického katalogu e-Verbis, který se také začal využívat na počátku roku 2022. Jako čtenáři jste si jiště všimli, že díky této modernizaci došlo ke snížení nutné administrativy při výpůjčkách, které do této doby probíhaly „postaru“ papírovou formou.

V průběhu roku 2022 bylo do knihovny nově pořízeno 92 svazků knih. Z toho celkového počtu bylo 51 svazků beletrie, 38 svazků beletrie pro mládež a 3 svazky naučné literatury. Podstatnou část (80 kusů přírůstků) činil nákup a 12 kusů knih bylo do knihovny pořízeno formou věcného daru. 

Díky trvalé spolupráci s Městskou knihovnou Zábřeh je nabídka našeho „domovského“ fondu také pravidelně doplňována o možnost výpůjček titulů z fondu výměnného. V roce 2022 byl počet takto dovezených svazků 127.

V roce 2022 byl počet registrovaných čtenářů 63, z toho pak 42 dospělých a 21 dětských čtenářů do 15 let. Celkový počet návštěv knihovny byl 518 a počet výpůjček se vyšplhal na hezké číslo 1.852. Nejvíce se půjčovala tzv. krásná literatura dospělým uživatelům (1.550 výpůjček), na druhém místě je krásná literatura dětem (215 výpůjček), dále následuje naučná literatura pro dospělé uživatele (62 výpůjček) a na konci tohoto pomyslného žebříčku je dětská naučná literatura (25 výpůjček).

Na podzim roku 2022 byl díky Městské knihovně Zábřeh uskutečněn vzdělávací knihovnický seminář pro obecní knihovníky, kde byly diskutovány další možnosti využívání elektronického katalogu e-Verbis a také podány návrhy na případné zlepšení jeho využití pro knihovníky. Tyto návrhy pak byly ve velmi krátkém čase aplikovány do praxe a pomáhají tak k dalšímu plynulému chodu administrativy nejen naší knihovny.



Všechny bych Vás tímto ráda pozvala k návštěvě naší moderní obecní knihovny a budu se těšit na brzkou shledanou v provozní době knihovny, tj. každé úterý od 16 do 20 hodin.
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