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ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2015
Vážení spoluobčané. 

Uplynul další rok a je čas hodnotit, co se nám podařilo, a co méně. 

Máme registrovaných 101 čtenářů, z toho 23 dětí do 15 roků. Od loňského roku je to sice o 2 čtenáře víc, ale o 10  poklesl počet dětí. Je  škoda, že i přes akce ve školce a ve škole naši knihovnu využívá stále méně dětských čtenářů. Paní učitelky dělají, co mohou. Teď je to na rodičích, aby obětovali chvilku času a se svými dětmi přišli do knihovny nejen pro knížku, ale třeba zahrát si. Pokud naučíte děti, aby si četly a měly kladný vztah ke knihám, dáváte jim tím velké plus do dalšího studia a života.
Těší mě zájem seniorů o rozvoz knih. Pokud víte o někom, kdo si nemůže chodit do knihovny a chtěl by číst, ozvěte se mi. 
Za letošní rok navštívilo naši knihovnu 1.419 čtenářů a vypůjčilo si 4.569 knih. Oproti loňskému roku je to pokles o 190 lidí a 769 svazků. Největší podíl z vypůjčených knih tvoří beletrie pro dospělé – 2678 knih, následují knihy pro mládež – 993 svazků, časopisy – 624 kusů, naučná literatura pro dospělé – 210 knih a na posledním místě naučné knihy pro mládež – 64 knih. Bezplatný internet se využívá minimálně. 
V letošním roce jsme v rámci knihovny uskutečnili 9 akcí pro 169 účastníků. V únoru nám horolezec, pan Mikula, povykládal o svém výstupu na Huascarán. V březnu proběhly dvě akce pro mateřskou školku, první pod názvem Hříbek, druhá se jmenovala Detektivové. Velký úspěch měla březnová akce pro školu, kdy pracovníci knihovny v Zábřehu  pasovali na čtenáře naše prvňáčky. Celé pasování bylo velice krásné, slavnostní a dojemné, a všem pracovníkům knihovny patří můj veliký dík. Každý prvňáček dostal mimo jiné od obecního úřadu knihu. 
V dubnu proběhla naše největší akce, každoroční Spaní v knihovně. Zúčastnilo se jí 27 dětí a stejně jako vloni jsme po programu Mičkinikwy jeli s hasiči ze Zvole na bazén. Také jim patří moje poděkování.
Akce pro školku a školu proběhla i v říjnu. Pro školku povídání  Štěňátko a Detektivové, pro školu akce Detektivové a  Mravenci. 
V průběhu roku 2015 bylo z příspěvku obce zakoupeno 75 knih. 9 knih nám zakoupili i tito občané a firmy: MUDr.Rifflerová, Dr. Beneš, Petr Unzeitig, Petr Haberland, pan Urbášek – firma Miele, František Augustin, Milan Malát, firma Demi, Palírna. Všem děkuji.
          Za knihovnu  Věra Špačková
