REFLEXNÍ TERAPIE IV
Paní Dáša Adámková  - dne 27.5.2010 – knihovna Zvole

Léto: aktivní jsou střeva a srdce. Vesmír je tvořen ohněm, vodou, zemí a vzduchem.Také naše tělo je tvořeno těmito prvky. Když je mezi prvky harmonie, jde všechno hladce. Problém nastane, když je porušena rovnováha.

Orgánová růžice:
JARO:                     strom                    játra a žlučník

LÉTO:                     oheň                     srdce a tenké střevo

POZDNÍ LÉTO:    země                     žaludek, slezina a slinivka

PODZIM:                kov                       plíce a tlusté střevo

ZIMA:                     voda                      ledviny a močový měchýř

V každém období jsou prioritní jiné orgány. Když jdeme po růžici ve směru hodinových ručiček, orgány posilujeme (mateřský okruh posilující). Kdybychom šli v protisměru, orgánům energii ubíráme. Tento způsob se používá jen v diagnostice, abychom zjistili, v jakém stavu ten orgán je.
Reflexní masáž:

Když dáme nohy k sobě, nalezneme na nártu přední část těla, na chodidlech zadní část. Přitom prsty nohou zobrazují hlavu, ramena a horní končetiny, nárt břicho,  pata bedra, pánev a dolní končetiny. Orgány, uložené na pravé straně těla, hledáme na pravé noze,orgány na levé straně na levé noze. Výjimku tvoří ledviny, kdy na pravé noze ovlivňujeme levou ledvinu a naopak, a srdce, které je na levé straně, ale masírujeme ho na obou nohách.Orgány, které máme uprostřed těla (páteř, střeva), najdeme na obou nohách. Někdy se plošky jednotlivých orgánů překrývají. Je proto potřeba myslet na orgán, který chceme masírovat, potom tu plošku nahmátneme.
 Na každé noze je jiný stupeň bolestivosti. Je to způsobeno mužskou a ženskou energií. Záleží, která převládá. Když jsme víc jangoví, je pravá strana oslabenější. Energie je ovlivněna životním stylem, v jaké žijeme rodině, zda ve městě nebo na vesnici…

Játra:jsou na pravé straně pod žebry. Hledáme je zespodu pravého chodidla pod 4.a 5. prstem.
Žlučník: mezi 4. a 5. prstem na nártu.

Srdce: na levé straně hrudníku, plošky na obou nohách v oblasti kloubu palce.

Tenké střevo: na obou nohách čtverečky uprostřed chodidel.                                                        Slinivka: na obou nohách, pod kloubem palce uprostřed chodidla, víc na kraji.

Žaludek: na obou nohách, pod kloubem palce, zajet pod kost. 

Plíce: na nártu obou noh. Jediné plošky, které jsou masírované botami. Proto chodící lidé málokdy mají zápal plic.

Tlusté střevo: začíná na vnější hraně pravé nohy, prostředkem  chodidla k vnitřnímu kotníku, pokračujeme na levé noze k vnějšímu kotníku, sjedeme dolů a k vnitřnímu kotníku, kde je konečník. Je potřeba dodržovat tento směr, jinak hrozí zácpa.
Ledviny: uprostřed chodidel obou noh. Třikrát stiskneme směrem od paty k prstům. Na levé noze pravá ledvina a naopak.

Močový měchýř: těsně pod kotníkem obou noh. Někdy je místo zduřené.

Páteř: krční páteř na vnitřní straně obou palců až po hlavní kloub. Do poloviny chodidel hrudní páteř, od poloviny chodidel po paty bederní páteř.

Hormonální systém: hypofýza, podvěsek mozkový uprostřed palců. Štítná žláza kloub palců zespodu. Nadledvinky nad zónou ledvin. 
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Lymfatický systém: ovlivňujeme imunitu. Štípáme blány mezi prsty. Dolní lymfatický systém masírujeme pod kotníky. Dále Achillovu šlachu shora až po patu dospodu. Ovlivňujeme tak celou břišní dutinu. Když se koupeme, utíráme se od kotníků směrem nahoru. Ruce od prstů směrem k srdci, tak, jak teče lymfa. Jen hlavu a krk utíráme směrem dolů.
Body na energii:

· Brzlík, bod nadledvinek, nad zónou ledvin. Myslíme na to, že masírujeme brzlík.

· Bod C pod kotníkem na levé noze, směrem k prstům.
· Nehtové lůžko malíčku nahoře u konečku prstu: proti mdlobám.

· Pod kořenem nosu: harmonizační bod.

Dotazy: bolesti kolen. Když bolí z vnitřní strany, je problém v ledvinách. Když z vnější strany, nerovnováha žlučníku.

Zpracovala dne 31.5.2010

Věra Špačková
