                                                    JARNÍ OČISTA ORGANISMU
                            Dne 18.3.2009 – paní Dagmar Lužná – Knihovna Zvole
Energie v přírodě se proměňuje pěti způsoby. Pro zjednodušení byly tyto proměny nazvány prvky a pojmenovány jako prvek Stromu, Ohně, Země, Kovu a Vody. K těmto prvkům můžeme přiřadit cokoli z přírody i ze života člověka, neboť člověk je součástí přírody: roční období, část dne, období života, chuť, barvu, plodiny, kuchyňskou úpravu, orgány v těle…..
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STROM: jaro – ráno – dětství – chuť kyselá – barva zelená – žito, pšenice, ječmen, oves –                          
                 zelená zelenina – úprava napaření – orgány játra, žlučník
OHEŇ: léto – poledne – dospělost – chuť hořká, pražená – barva červená – kukuřice – zelenina                              kadeřávek, šalotka – úprava smažení s mícháním – orgány  srdce, tenké střevo
ZEMĚ: pozdní léto – odpoledne – stárnutí – chuť sladká – barva žlutá – jáhly – zelenina kulatá – úprava vaření ve vodě pod pokličkou do 20 minut – orgány slinivka, slezina, žaludek

KOV: podzim – večer – stárnutí, smrt – chuť pikantní – barva bílá – rýže – kořenová zelenina – úprava dlouhé vaření – orgány plíce, tlusté střevo
VODA: zima – noc – narození – chuť slaná – barva černá – rýže, pohanka – luštěniny –zelenina mořské řasy – úprava dlouhé vaření a zapečení – orgány ledviny, močový měchýř

Ke každému ročnímu období je přiřazena dvojice nebo trojice orgánů lidského těla. Tyto orgány jsou v tomto období nejvíce oslabené a zranitelné. Snažíme se je vyčistit a posílit.

JARO:   játra a žlučník
Oslabená játra a žlučník se projevují bolestmi hlavy, zad, nervozitou, podrážděností, jarní únavou. Tělo je plné toxinů a emocí. Když je více oslabený žlučník, potřebný k trávení, člověk rychle vybuchne, ale za chvilku o tom neví. Když jsou více oslabená játra,sloužící k detoxikaci těla, člověk vypění a dlouhou dobu zůstane uražený. Problém se žlučníkem máme i tehdy, probudíme-li se nebo máme-li bolest mezi 23 .– l. hodinou v noci, játra nás zase budí mezi 1. – 3. hodinou ráno.
LÉTO:   srdce a tenké střevo

Oslabení se projeví infarkty, průjmy…

POZDNÍ LÉTO:   slezina, slinivka, žaludek
 Objevují se žaludeční  vředy, diabetes…

PODZIM:   plíce a tlusté střevo
Chřipky, bronchitidy, zápaly plic, kožní potíže…

ZIMA:   ledviny a močový měchýř
Nachlazení, koliky…Ledviny jsou záložním zdrojem energie. S kapacitou ledvin se rodíme, přitom záleží na období narození a stravě matky v období těhotenství. Kapacita se nedá zvětšit, lze ji však doplňovat. Ledviny potřebují klid, ticho, teplo, nesnáší chlad a zimu, hluk, studené nápoje, zmrzlinu. Děláme chybu, když v zimním období klidu chvátáme, zatímco v létě, v době nejvyšší aktivity, ležíme u moře.
JARO

Je ve znamení pevné stoupavé energie Stromu, všechno klíčí. Jaru vévodí játra a žlučník. Na jejich podporu využíváme vše, co najdeme pod prvkem Stromu: kyselou chuť, zelenou barvu, z obilovin žito, naklíčenou pšenici, ječmen, oves, zelenou zeleninu, jídlo napařujeme. Napřed se ale snažíme tělu ulehčit: omezíme maso, mléko a mléčné výrobky. Po poradě s člověkem, který to už zná, zařazujeme půsty.

Půst:
Může trvat jeden až tři dny. Začínáme ho v době úplňku nebo novu a připravíme se na něj myšlenkou a rozhodnutím, jak náš půst bude vypadat: zda bude úplně bez jídla, nebo budeme pít šťávy, jíst rýži…Nikdy nezačínáme půst v období vypětí v práci, když řešíme problémy. Někdo ho zvládne bez potíží, někdo trpí zimomřivostí. Zahříváme se aromaterapií: levandule, skořice, hřebíček. Nejlepší doba pro půsty je duben a květen. Účinek půstu úplně zrušíme jídlem na noc.
Jednodenní půst:
Tělo na něho připravíme myšlenkou. Pokud ne, sníme kolem 3 hodiny odpoledne vše, co najdeme, v důsledku poklesu krevního cukru. I jednodenní půst dá tělu možnost, aby uklidilo. Čištění se projeví výtokem z otvorů, teplotou až horečkou. Neužíváme léky, za tři dny eliminace přejde. Při jednodenním půstu důsledně dodržujeme pitný režim. Pijeme vlažnou vodu s citronem, Banča čaj, čistící čaje…
1. varianta: zeleninové šťávy třikrát denně (můžeme mrkvovou s olejem a citronem)

2. varianta: uvařená rýže natural s uvařenou mrkví a brokolicí 

3. varianta: nic nejíst, pijeme jen převařenou vodu s citronem.

Druhý den ráno: zeleninová polévka nebo jáhlová kaše s rozinkami a skořicí, která nás zahřeje. V poledne těstoviny se zeleninou, teprve večer bílkovina se zeleninou.

Trojdenní půst:

Je těžší než jednodenní. Tělo se zbavuje hlenů, tuků, toxinů. Proto kašleme, máme horečku, což jsou eliminační procesy organismu. Používáme aromaterapii, půst děláme v období klidu, myšlenka: všechno, co dělám, je ku prospěchu. Když půst nevydržíme a vezmeme si rohlík, neobviňujeme se. Po skončení půstu kaše z rýže natural, vařená zelenina, vše pomixovat. Trávicí systém musíme zvykat na jídlo pomalu.
Půst delší než 3 dny:

Děláme pouze pod dohledem poradce nebo lékaře. Čistící proces je silný, mohou být problémy s psychikou.

Vyčištění střeva před půstem:

Než začneme s půstem, je zapotřebí vyčistit střevo, aby mohly uvolněné toxiny rychle opustit organismus. Už předkové věděli, že kdo má zanešená střeva, má i zanešené myšlení. Problém se střevy nám naznačují zatvrdliny v oblasti ramen a krku, dále bolest rýhy mezi palcem a ukazováčkem, deprese a smutek. Používáme čištění klystýrem. Jde o prastarý léčebný prostředek. Užíváme k němu čaj Banča, vodu s citrónovou šťávou, heřmánkový čaj, slanou vodu…Tekutina by měla mít teplotu lidského těla. Klystýr děláme tři dny po sobě. Pokud nemáme sami odvahu, vypijeme Šaratici nebo se podrobíme hydrokolonterapii, kde se vodou pod tlakem střevo vyčistí v celé své délce. Po této proceduře je nutné osadit střevo laktobacilem. Důležité je všímat si příznaků špatné peristaltiky. Pokud se nevyprázdníme ráno mezi 5. – 7.  hodinou, máme-li studené ruce a nohy, jde už o lehkou poruchu vyprazdňování. Pomůžeme si zahřátím břicha solným obkladem. Vezmeme 1/ 2 kg mořské soli, jemnozrnné nebo hrubozrnné, zahřejeme ji na suché pánvi, nikdy ne v mikrovlnné troubě. Zahřátou sůl zabalíme do látky a přes oblečení přikládáme na tělo 20 – 30 minut. Sůl vyzařuje ionty minerálů, takže jí nejen prohříváme, ale i léčíme: zácpu, průjem, menstruační bolesti, záněty uší, zubů (tam sůl ne horkou, ale příjemně teplou ).  Kontraindikací je vysoká horečka. Sůl můžeme zahřívat opakovaně až do zhnědnutí. Může jí používat víc lidí, neboť nenatahuje negativní vibrace. Podmínkou je, aby to byla mořská sůl.
Pitný režim:

Ráno potřebujeme dobře metabolicky vázanou vodu ve formě kaše, napařené zeleniny. Jen tak se voda dostane až do nitra buněk. Když se jen napijeme, voda proběhne přes ledviny a nedostane se do buněk. Po celý den pijeme po doušcích vodu, kterou jsme zmrazili a zase rozmrazili. Má nulovou polaritu. Neměla by být chlorovaná. Dáme ji do mrazáku, až je půlcentimetrová vrstva ledu, vybrat a zahodit, jsou tam nečistoty. Zbytek zamrazíme. Po rozmrazení pijeme a vaříme z ní.

ČÍM PODPOŘÍME JÁTRA A ŽLUČNÍK

1. Na rozdíl od zimy není potřeba tolik zahřívací energie. Snížíme tedy délku vaření, množství oleje, masa, soli a pečených pokrmů.

2. Přidáme potraviny s kyselou chutí: jablečný ocet (2dcl vlažné vody a 2 lžíce octa vypít ráno na lačno), krátkodobé a dlouhodobé kvašené zeleniny.
3. Přidáme zelenou zeleninu: pažitku, pórek, zelenou cibuli, květák, brokolici, čínské zelí. Hlavně natě: mrkvovou, petrželovou, celerovou. Jíme i zeleninu divokou: salát z medvědího česneku, listy pampelišek, květ sedmikrásky (3 květy denně, nejlépe ráno, jsou zásadité a mají hodně vápníku), 3 stopky pampelišek (prevence diabetu), kopřivy.

4. Zeleninu připravujeme napařením.

5. Klíčíme zrna: čočku, mungo. Nesmí se tam objevit kořínek, pouze klíček. Správně klíčíme tak, že vezmeme semínko, namočíme ho přes noc do vody, dáme na utěrku do tmy, ráno a večer proplachujeme tekoucí vodou.

6. Z obilovin zařazujeme ječmen, pšenici, žito, oves.

7. Dáváme méně kořenové zeleniny a tepelně ji neupravujeme, syrovou ji nastrouháme do salátu.

8. Omezíme pokrmy smažené, přesolené a chleba.

9. Jíme nejpozději v 7 hodin večer, důkladně žvýkáme. Pít můžeme.

POTRAVINY JAKO LÉK

Bílá ředkev daikon:
 slouží k vyloučení tvrdých tuků. Může být silná eliminace. Nastrouháme ředkev na jemném struhadle, špetka soli, s vodou v misce nechat kvasit 3 dny. Ke každému jídlu kopeček i s vodou. Na čištění ledvin a močového měchýře. Když přidáme mrkev, odhleňujeme dutiny, eliminací je rýma a slzy. Na odhlenění plic přidáme pár kapek sojovky, zahřejeme, přecedíme a vypijeme teplou šťávu. Ředkev můžeme kvasit jen se solí bez vody 2 – 3 hodiny. Přidáváme k masu, pomáhá zbavit se toxinů při trávení masa. Další variantou je kvašení s lotusem nebo kořenem lopuchu.
Houbička Shiitake: na odstranění radioaktivity, když jsme přijímali hodně živočišných tuků a solí, když máme vysokou teplotu, při gynekologických potížích.  U sušených houbiček nožičku odstraníme, 2 – 3 kloboučky po namočení nakrájíme a vaříme  s ½ l vody a 1 – 2 lžícemi sojovky (při teplotě),  s ¼ l vody a 1 – 2 lžícemi sojovky (na čištění). Vaříme 20 minut, pijeme teplé. Nemělo by se to pít často, tak 2 – 3x týdně, protože jsou silné eliminace.
Kukuřice: proti stresu a depresi. Ochlazuje, nejíme pečenou v zimě.

Fazole: spolu s kukuřicí ideální proti depresi. Nejlepší jsou velké bílé fazole s křenem. Vaříme je šokem, aby nenadýmaly. Vždy je namáčíme, abychom luštěninu probudili. Namáčecí vodu vyléváme. Vaříme v tlakovém hrnci. Nesolíme, pouze přidáme kousek řasy Kombu pro rychlejší změknutí a pro minerály. Když začne voda vařit, sebereme pěnu a do hrnce vlijeme studenou vodu. To uděláme 3x, šokem eliminujeme nadýmání. V tlakovém hrnci vaříme fazole minimálně hodinu, bez tlaku hodinu a půl. Můžeme použít i falešný tlakáč: hrnec, na to utěrku, obrácenou pokličku a na ni další hrnec s vodou jako zátěž.

Ječmen nebo kroupy: ošetřujeme tak  zatvrdlé klouby, páteř, artrózu. Večer namočíme, vodu nevyléváme. Vaříme hodinu až hodinu a čtvrt nejlépe se lněným semínkem. Kaše, knedlíčky, šišky…

Zázvor: práškový nebo čerstvý. Rozproudí energii v těle, prohřívá. Používáme nejen v zimě, ale i v létě, podpoří trávení. Pár kapek do čaje, na zeleninu, na maso, obklady na ledviny, na bolavé klouby…Při bolestech hlavy pít s citronem na uvolnění žlučníku.

Lotusový kořen: odhlenění plic a organismu, sušený nebo čerstvý, čaj.
Koktejl z brokolice: startér pročišťovacích procesů. Uvaříme brokolici se solí, rozmixujeme, přidáme sojové mléko a rýžový slad.

Kondiment (pikantní chuťovka) z jarní cibulky: dáváme na talíř denně až do konce dubna. 3 – 4 kousky jarní cibulky nakrájíme na ½ cm kousky, přidáme 1 čajovou lžičku citronové šťávy, 1 čajovou lžičku jablečného octa, trochu vody, podusíme a sníme. Rozpouští žlučové kameny, písek. Léčí jaterní potíže.

Vitalizující nápoj: 1 litr jablečného koncentrátu bez chemické konzervace, 1 litr vody, šťáva z půlky pomeranče, nebo citronu, l balíček sušených  nesířených  meruněk, nakrájíme na nudličky, povaříme 7 minut, do povařeného malinko zázvorové šťávy. Pijeme teplé.

DOTAZY

Syrovátka: na odstranění zácpy. Neobsahuje kasein, mohou ji alergici. Nekupujeme s přísadami, pouze čistou.

Tvaroh: hodně zahleňuje a překyseluje, spíše na slano a s vejcem.

Maso: předkové ho jedli hlavně v zimě, dnes po celý rok. Obsahuje nadbytek bílkovin, které zatěžují ledviny, dále stres a léky zvířat. Když už, tak jíst zvířata chovaná doma. Vyhýbat se savcům, kteří k nám mají blíže než ryby.

Brambory: je v nich chemie. Velká škrobová zrna uvolňují ledviny, napomáhají vzniku diabetu, artrózy. Mají velký poměr sodíku a draslíku. Ideální poměr je 1:5 – 1:7, brambory mají poměr 1:300. Klíčkový jed je schopen zabít novorozené králíky.  Pochází z Ameriky, kde je původní obyvatelé pekli na ohni. Po Evropě je rozšířil Napoleon, u nás až za vlády Marie Terezie.
Jižní ovoce: ochlazuje, protože vyrostlo v tropech. Nejíst ho v zimě, kdy potřebujeme zahřát. Nahrazujeme ho kvašeným zelím, zázvorem.

                                                         Na základě svých zápisků zpracovala ve Zvoli dne 22.3.2009

                                                                                                          Věra Špačková        





















