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ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2017
Vážení spoluobčané.
Další rok naší činnosti je za námi a já Vám píši o tom, jak se nám v knihovně dařilo.

V roce 2017 jsme měli registrovaných 102 čtenářů. Pokles o 4 lidi  oproti roku 2016 je z toho důvodu, že jsem neregistrovala čtenáře, kteří si na začátku roku registraci zaplatili a celý rok do knihovny nepřišli. Ze 102 čtenářů bylo 27 dětí do 15 let. Tady je oproti 38 dětem v roce 2016 pokles značný. To je skutečnost, která mě mrzí. A přitom to je tak jednoduché. Věnujte dětem půlhodinu denně při čtení před spaním. A potom půlhodinu měsíčně, kdy si přijdete, spolu s nimi, vybrat knížky do knihovny.
Za loňský rok navštívilo naši knihovnu 1.549 čtenářů a vypůjčilo si 4.127 knih. To je o 248 lidí a 108 svazků více než v roce 2016. Nejvíce se půjčovala beletrie pro dospělé – 2.678 knih, následují knihy pro mládež – 945 svazků, časopisy – 225 kusů, naučná literatura pro dospělé – 224 knih a na posledním místě naučné knihy pro mládež – 55 knih. Bezplatný internet využili 4 zájemci.
V roce 2017 se v rámci knihovny uskutečnilo 12 akcí. 
Začali jsme hned v lednu přednáškou horolezce pana Mikuly o Kavkazu (25 lidí). V únoru nám Ing. Dagmar Lužná povídala o tom, jak se vyhnout jarním chřipkám (29 lidí). V březnu potom následovaly  dvě akce pro školku - Marťánek (16 dětí) a Křemílek a Vochomůrka (12 dětí). Koncem března proběhlo i naše další tradiční Pasování prvňáčků na čtenáře. Pasováno bylo 8 dětí. V dubnu jsme spali v knihovně ( 23 dětí). V květnu jsem měla v mlýně Povídání o makrobiotice ( 17 lidí). V září jsme pokřtili knihu Ing. Vojtěcha Lachnita - Profesorka (20 lidí). V říjnu nás opět navštívila Ing. Dagmar Lužná s povídáním Jak připravit kvašené zelí, aby léčilo (23 lidí). Měsíc listopad byl na akce bohatý. Proběhly 3 akce, Burza knih a časopisů (33 lidí), povídání pro mateřskou školku Detektivové (18 dětí) a Psí pohádky (11 dětí).
V průběhu roku 2017 bylo z příspěvku obce zakoupeno 70 knih. Další knihy nám zakoupili tito občané a firmy:  MUDr. Milena Rifflerová, pan Petr Haberland, manželé Urbáškovi – firma Miele,  MUDr. Leopold Beneš, Palírna, pan Milan  Malát, pan Petr Kochwasser a firma Demi. Všem moc děkuji.
                                                                             Za knihovnu Věra Špačková
