REFLEXNÍ TERAPIE   I
Dne 17.9.2009 – paní Dáša Adámková – Knihovna Zvole

Reflexní terapie je jedním ze směrů alternativní medicíny, který využívá tlaku a masáže reflexních zón a ploch na rukou a chodidlech nohou. Rukou je míněna část těla od zápěstí k prstům, noha je od kotníku k prstům. Reflexní zóny se využívají i pro diagnostiku. Plošky jsou tvarově podobné příslušným orgánům a jsou i dostatečně velké, měří až  2 cm2. Spolehlivě tak můžeme určit stav orgánů. Účinek masáže je okamžitý, což má velký význam při bolestech, akutních potížích a při první pomoci. Sami si startujeme ozdravný proces, nastavujeme orgány do polarity jinu a jangu, pročišťujeme usazeniny. Prováděné postupy lze provádět až do odeznění potíží a dále jako prevenci.

Historie:
Začátky metody jsou z dob před naším letopočtem. Byla objevena současně na více místech naší zeměkoule. Za kolébku v Asii je považována Čína, Vietnam a Indie. První zmínky z Číny jsou již ze 3. tisíciletí př.n.l, kdy byla označována jako Metoda pozorování nohou, avšak jsou známy i malby z hrobu egyptského lékaře z roku 2330 př. n. l. a svědčí o tom, že i zde byla využívána. Souvislosti mezi reflexními ploškami a příslušnými orgány byly známy taktéž indiánům Severní Ameriky. Tato metoda se tam využívá dodnes. Do Evropy se metoda dostala po návratu Marca Pola z Číny kolem roku 1580. Za novodobého objevitele je považován americký lékař dr. William Fittzgerald, který v první polovině 20. stol. objevil metodu ve Vídni. Rozpracoval základní statut a rozdělil tělo na 10 podélných zón. Na jeho práci navázala americká masérka paní Inghamová. Metodu soustředila na plosky nohou, které rozčlenila i na příčné zóny. Dnes jsou známé dva směry: západní podle paní Markvartové a východní podle paní Masafretové, která se s metodou seznámila v Číně při misionářské práci. U nás se reflexní terapii věnuje ing. Jiří Janča, vyučuje ji ing. Pataky.

Rozdělení orgánů:
Jinové: pracují neustále, ženské orgány: játra, srdce, slezina, slinivka, plíce, ledviny.
Jangové: pracují s přestávkami, mužské orgány: žlučník, tenké střevo, žaludek, tlusté střevo, močový měchýř. Když začneme orgány stimulovat, dokáží se navzájem posilovat i kontrolovat.   
Nemoci:

Základem nemoci je psychika. Potlačujeme emoce, v podvědomí se udělá stín, sestoupí do vědomí a projeví  se na orgánu. 5S – strach, stres, starosti, strava a styl života – dělá nejčastěji blok na krční páteři mezi 2 – 3 obratlem, dále blok v oblasti žaludku.
Rozdělení zón:
Na ploskách nohou je zachycen celý člověk. Orientujeme se podle podélných zón /srovnatelné s drahami akupunktury/, dále podle zón příčných:

1. zóna ramenního pasu /od ramen nahoru/ - na nohou tomu odpovídá oblast prstů po hlavní klouby
2. zóna středního pasu /od spodního okraje žeber do ramenního pasu/ - oblast od vrcholků hlavních kloubů po nárt

3. zóna břicha a pánve – oblast pod kotníky a pata

Orgány pravé strany těla hledáme na pravé noze, orgány levé strany těla na levé noze, orgány uprostřed na obou nohách. Někdy to ale neplatí a je to do kříže: ledviny.Na nártu nohy hledáme přední stranu těla, na chodidle zadní stranu.
Druhy hmatů:

Tišící hmat: při akutním stavu, nikdy nemačkáme, ale hladíme.

Stimulující hmat: pokud je orgán líný, prst pod úhlem 90 stupňů, tlačíme ploskou vedle nehtu palce. Pokud diagnostikujeme, vyšetřujeme plosky proti směru hodinových ručiček, abychom je neharmonizovali, pokud chceme harmonizovat, ošetřujeme po směru hodinových ručiček. 

Diagnostika:
Než začneme diagnostikovat, musíme napřed udělat 5 kroků:

1. Pomneme si ruce a dotkneme se nohy sendvičovým hmatem: jedna ruka nahoře a jedna dole, u kotníku po stranách.

2. Uvolnění hlavy: hlava je kolem hlavního kloubu palce, palce obou rukou dáme proti sobě a vytahujeme kůži nahoru a dolů.  Přitom palec vytáčíme doleva a doprava.
3. Palec do ruky, druhým podepřít a točíme doleva a doprava.

4. Prsty: palec pod prsty a ohýbáme každý prst dolů do chodidla. Každým prstem zatočíme a vytáhneme ven.
5. Nehty potlačíme vršky prstů, abychom aktivovali myšlení.
Teprve potom diagnostikujeme ledviny, játra, žlučník, páteř a slinivku se žaludkem. Bolest plošek srovnáváme s intenzitou AU bodu – pod kotníkem bod kostrče, míra bolesti maximální – 10.

Ledviny:

Ovládají kosti, v psychické rovině jsou partnerským orgánem, pokud je máme nemocné, je špatná emoční rovina a vztahy s okolím: partneři, rodiče, děti…Filtrují denně 40- 45 l krve. Ledviny jsou „poťouchlým“ orgánem – nevarují nás, že jsou přetížené, ale přestanou pracovat a končí. Jsou uloženy v oblasti beder, budeme je tedy hledat v zóně do pasu. Ploška na chodidle, mezi 2. a 3. prstem spustit kolmici, jak mizí barevná část chodidla, masírujeme od paty k prstům. Hmatové body spíše pod kotníkem než k prstům. Pozor! Pravá noha, levá ledvina.
Léčení: nahřívat nohy v horké vodě se solí, ledvinový čaj, zázvorové obklady, tinktura. Masírovat 5-15x na začátku, přidávat do 25. Pokud jsou kamínky, masírujeme zpočátku opatrně.
Močové cesty: když vyvrátíme palec, objeví se šlacha, napříč od ledvin dolů k vnitřnímu kotníku.

Močový měchýř: vnitřní strana pod kotníkem v dolíčku,na půlce cesty mezi chodidlem a kotníkem. Pokud je ploška citlivá, je přetížená hlava.

Játra: Ovlivňují svaly, šlachy. Probíhá v nich na 400 chemických operací. Číňané je nazývali „Císařovnou“.Jsou na pravé straně hrudníku a tvoří je 3 laloky, navzájem se překrývající. Mají funkci detoxikační, 85% lidí má plošku bolestivou. Je to jediný orgán, který doroste, pokud je kousek odňat. Hledáme je jen na pravé noze mezi 4. a 5. prstem na neošlapané části chodidla pod polštářkem. Trojúhelník pod malíkem a 4. prstem až k zóně ledvin.
Léčení: ostropestřec mariánský

Žlučník: kdo má problémy se žlučníkem, neumí dát najevo hněv. Hledáme mezi malíkem a 4. prstem na pravé noze na nártu, 2 prsty od mezerky. Pokud jsou doteky na pravé noze nepříjemné, léčíme v tom samém místě na levé noze. Jenom lehké doteky a kroužení.
Léčení: Vlaštovičníková tinktura 20 kapek 3X denně před jídlem 5-6 týdnů.

Literatura: ing. Julius Pataky: Učebnice reflexní terapie
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