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ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2014
Vážení spoluobčané.

Sedmým rokem půjčuji v naší knihovně.  Posedmé píši zprávu o naší činnosti, abyste věděli, co se nám podařilo a co ne.

Máme registrovaných 99 čtenářů, z toho 33 dětí do 15 roků.Tento stav se udržuje na stejné úrovni již pátým rokem. Je tu ale změna ve věkovém průměru dětských čtenářů. S přechodem dětí do škol v Zábřehu a Mohelnici nám ubylo hodně školáků. Naopak se přihlásila řada dětí předškolního věku. Z toho mám velkou radost. Těší mě také zájem seniorů o četbu  a rozvoz knih.
Za letošní rok navštívilo naši knihovnu 1.609 čtenářů a vypůjčilo si 5.338 knih. Oproti loňskému roku jde o pokles o 44 lidí a 265 svazků. Největší podíl z vypůjčených knih tvoří beletrie pro dospělé ( 2618 knih, nárůst o 291), dále knihy pro mládež ( 1480 knih, pokles o 529), časopisy ( 763, stejně jako vloni), naučná literatura pro dospělé ( 309 knih, nárůst o 95) a na posledním místě naučné knihy pro mládež (168, pokles o 168).  Celkově narostly výpůjčky knih pro dospělé a hodně pokleslo množství vypůjčených knih pro děti. To je skutečnost, která mě mrzí.
V letošním roce jsme v rámci knihovny uskutečnili 3 akce. Dvě povídání pro mateřskou školu, první pod názvem Jaro, druhá se jmenovalo Bubáček. Domluvila jsme se s paní učitelkou, že školka bude do knihovny chodit čtyřikrát ročně. Během letních prázdnin jsme byli s dětmi na exkurzi v knihovně v Zábřehu. Letos se neuskutečnila naše tradiční akce Spíme v knihovně. Celkem se těchto akcí zúčastnilo 60 dětí.
V průběhu roku 2014 bylo z příspěvku obce zakoupeno 70 knih. Každoročně nám do knihovny koupí knížku i tito zvolští občané a firmy: MUDr. Rifflerová, Dr. Beneš, Petr Unzeitig, Petr Haberland, pan Urbášek – firma Miele, František Augustin, Milan Malát, Pavel Líčeník, Jan Jányš, firma Demi, Palírna. Všem jim děkuji. 
Závěrem bych Vám chtěla popřát krásné svátky a hodně zdraví a pěkných knížek do roku 2015. 

Za knihovnu Věra Špačková

