ZPRÁVA O ČINNOSTI KNIHOVNY ZA ROK 2019
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S novým rokem je tu nová zpráva o tom, co se nám v knihovně podařilo. 

Máme zaregistrovaných 104 čtenářů, z toho 42 dětí do 15 let. 
V loňském roce neproběhla žádná rekonstrukce, půjčovalo se bez omezení.  Knihovnu navštívilo 1432 návštěvníků a půjčilo si 4.080 svazků. Na prvním místě byla  beletrie pro dospělé – 2.302. Druhé v pořadí knihy pro mládež – 1.090, následuje  naučná literatura pro dospělé – 582 a jako poslední naučné knihy pro mládež – 53 svazků. Časopisy se příliš nepůjčují – 53 kusů za celý rok. Bezplatný internet nevyužil nikdo.
V rámci knihovny se uskutečnilo 7 akcí.

Začali jsme 11. února povídáním pana Miroslava Kobzy  Putování Zábřežskem. Akce měla velký úspěch a navštívilo ji 45 lidí.

Další akce byla 27.5., přijela k nám ing. Dagmar Lužná a povykládala nám o  kvásku a pečení z něho. Zároveň nám představila svoji novou knihu Kouzlo kvásku. Besedy spojené s ochutnávkou se zúčastnilo 32 lidí.

Pasování prvňáčků proběhlo 4. 6. ve škole. Rytířem bylo pasováno 10 dětí, z nichž  se 4 ještě téhož dne přihlásily do knihovny.
V červnu jsme měli ještě 3 akce. 4.6. zde pan ing. Vojtěch Lachnit  křtil svoji novou knihu. Křtu se zúčastnilo 21 návštěvníků.

Následovaly dvě besedy pro školku – Hříbek (13 dětí ) a Jak se vodník naučil plavat (16 dětí).

Knihovnický rok jsme zakončili 19.11. křtem další knihy ing. Lachnita. Na akci přišlo 20 lidí. Celkem se našich kulturních akcí zúčastnilo 157 spoluobčanů.

V průběhu roku 2019 bylo z příspěvku obce zakoupeno 70 knih. Další knihy nám zakoupili tito občané a firmy: MUDr. Milena Rifflerová, manželé Urbáškovi – firma Miele, pan Léhar, pan Smékal, pan Malát, pan Petr Kochwasser, Palírna a firma Demi. Všem moc děkuji.
                                                                    Za knihovnu Věra Špačková

