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VYDÁVÁ SKAUTSKO – WOODCRAFTERSKÝ KMEN SHAWNEE
Tento informačník vychází pro členy, kamarády, rodiče a přátele našeho kmene Shawnee 
         NOVÁČKOVSKÁ ZKOUŠKA HADŮ A LEDŇÁČKŮ
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Na družinové aktivitě, která se konala v sobotu 2.února  proběhla pro členy rodů ze Zvole ZS. Tu se pokusilo složit hned 7 členů a to jmenovitě – Eddie, Čača, Rose a Blesk z Ledňáčků -Bizon, Bobr a Tin z Manata. 

Na začátku si všichni mohli tipnout počet bodů, na které se cítí před zkouškou a na konce tomu bylo úplně jinak!! Všichni překvapili a získali daleko více bodů než si mysleli. 

Nejvíce problémů, jako tradičně dělala znalost skautské a naší historie, ale i zde mnozí překvapili .

Pochvalu zajisté zaslouží Jirka Jaroš – Bizon, který zvládl bezvadně třeba skautské desatero a to mu pomohlo k jeho zaslouženým 75 bodům a splnění zkoušky. Nejvíce bodů získaly děvčata Blesk a Edita, které dosáhly pěkných 85 bodů. Zkoušku nakonec splnila také dvojce Rose – 74 bodů a Čača -75 bodů. To znamená , že Ledňáčci mají tolik oficiálních členů kmene jako třeba Sovy z Leštiny. Martin- Tin zkoušku nakonec splnil na velice pěkných 69 bodů a chyběl mu jediný bodík, ale uznal  že si to zkusí koncem měsíce znovu a že se lépe připraví. Potěšitelný zisk bodů měl také Bobr, který zase tak často nechodil a sám byl velmi překvapen se svým počtem bodíků. 
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 Nakonec jsme se společně vydali do zvolského pralesa , kde jsme ve vlhkém lese rozdělali oheň za pomoci březové kůry, kterou ochotně poskytl bratr Tin a mohli si tak opéct zasloužený kabanos. Po cestě jsme si zahráli několik her a nakonec se i mnozí pěkně vyváleli v mokrém sněhu.  Byl mezi nám nováček Roman, kterého dovedl na poslední schůzku tatínek a Roman se zatím jeví velice dobře. Na dnešní akci se naučil lodní uzel a pěkně zatápěl zkušenějším členům( Akce nakonec končí na obecním úřadě ve Zvoli. 
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DROBKY Z ČINNOSTI  KMENE SHAWNEE
… Eddie  se nenechala odradit a co by ještě nováček se pustila do Bodového menu a velice pěkně jej zpracovala. Uvidíme, jak jí to pomůže v bodování jednotlivců (
… Martin Jílek z Hadů získal přezdívku Tin a jeho kamarád z družiny David přezdívku Bobr. 

… kronika Hadů se plní zápisy, které tam píší členové obou zvolských rodů. Nejen, že si mnozí mohli připsat hned 3 bodíky do Nováčkovské zkoušky, ale také si plní jedno z našich orlích per – 7 zápisů do kroniky

… stav počtu členů u Hadů je teď 7 členů a Lednáčků – 6 .. Stavy se začínají postupně měnit a Hadi získávají převahu. Tak uvidíme, jak se to bude ve Zvoli vyvíjet i po Indiánském dni a Portě(
… měsíc únor se začal a tím i akce Paintball. Už na první akci- družinové výpravy mohli zájemci získat první body za kmenový batoh tele! Kdo získal tyto bodíky uvidíme z hlášení rádců. Kdo ztrácí od začátku, nemusí již ztrátu  vymazat. 

… družiny Hadů a Ledňáčků budou okrojovány na páteční schůzce. Pokud máte ještě někdo starou nepoužívanou skautskou košili, tak ji prosím můžete věnovat na adresu náčelníka Mičkinikwy.

INDIÁNSKÝ DEN 16. 2. 2013 SE BLÍŽÍ
Tato kmenová akce, která bude znamenat ,také veliký bodový zisk pro všechny účastníky je již v plném přípravném proudu. Na soutěž malovaných obrázků/ viděli jsme mezi obrázky, také  malby Kiky a ADI/ je v závěru. Své obrázky poslaly školy 2. ZŠ a 4. ZŠ Zábřeh, škola Hrabová, škola Zvole,  škola Horní Studénky, škola – Šumperk a také školky Strejcová Zábřeh, Pohádka Zábřeh,  školka Leština .
Na této akci se bude hodně vyrábět a věřím, že nebude nikdo chybět.. akce je povinná pro všechny naše členy. Přijede mnoha kamarádů z Prahy, Frýdku Místku, Brna, Příbrami a večer bude velký florbalový turnaj. 

… nezapomínejte sledovat Bodové menu a to jak v Březové kůře, kterou obdržíte nebo na našich kmenových stránkách či na stránkách obce Leština, kde časopis dává Degandawída Ječmínek. Neztrácejte bodíky do Javorové nažky.
… nováček David, který do kmene chodí již jeden rok nemá stále nováčkovskou zkoušku. Teď byl nemocen a tak mu opět možnost unikla a  snad mu společně s kamarádem Očkem svitne naděje během 14 dní. Vždyť už jej strčili do kapsy i bratři a sestry ze Zvole. Ti začali chodit v polovině října !
… koncem měsíce ledna se šavanský kmen registroval jako Trojka Shawnee a také v ABS středisko Leština. Zásluhu na registraci má Wyoming, Ohiyesa a Mičkinikwa, kteří vše připravili pro předání a zadání peněz a údajů. 

… Sagamor Ječmínek nás 2. února zastupoval na setkání skautských vůdců v Praze, uvidíme co se z této akce dozvíme a kolik bratří a sester podpoří naše akce/ v Leštině/???

… první OP si splnila nová členka kmene Eddie – znalost morse abecedy – blahopřejeme!!!

KONTAKT : mickinikwa@seznam.cz , mobil  - 773640264

