PAVOUCI
Mám moc ráda zvláštní zvířata: pavouky, žáby, hady. Právě o pavoucích bych vám dnes chtěla vyprávět. Často slyším: „Fuj, pavouk, zabij ho.“ Mnozí dospělí i děti se pavouků bojí a štítí se jich. Strach vychází hlavně z neznalosti. Vždy to, co je cizí a neznámé, nám připadá nebezpečné. Já nechci nikoho přemlouvat, aby měl pavouky rád, ale uvidíte, že když budete vědět něco o jejich životě, budete se na ně dívat jinak.

Jak dlouho tu pavouci jsou:

Pavouci existují 380 mil. let. Žili už v době, kdy na zemi padaly do močálů stromy a vznikalo tak uhlí. Za dobu života se rozšířili po celém světě. Žijí na ledu i v poušti. Najdeme je na zemi, pod zemí, v korunách stromů i ve vodě. Dnes znají vědci 35.000 druhů, ale mnoho druhů ještě nebylo objeveno. U některých známe samičku, zatímco maličký sameček nebyl nikdy spatřen.

Čeledi pavouků:

1. skákavky: mají jméno podle toho, jak skokem uloví kořist

2. plachetnatky: žijí u nás na lukách a v lesích. Nad sebou si staví stropní plachetky.
3. běžníci: žijí u nás, nestavějí pavučiny.

4. třesavky: žijí  u nás ve sklepě nebo na půdě. V nebezpečí uvedou sebe i síť do třesu.

5. snovačky: kulatý zadeček, na kořist házejí vlákna.

6. slíďáci: velcí a silní pavouci, tmavě zbarvení. Někteří běhají po hladině.

7. pokoutníci: hbití pavouci s dlouhýma nohama. Pavučiny dělají v rohu pokoje.

8. křižáci: loví buď hlavou dolů v kulaté pavučině, nebo jsou v úkrytu.

9. zápředníci: loví v noci, ne do sítí. Samičky o potomstvo nepečují.

10. sklípkani: největší pavouci, žijí až 20 let. Nejčastěji jsou chováni v zajetí.

Tělo pavouka:
Je rozděleno na hlavohruď a zadeček. Pavouci nemají kosti, ale jsou pokrytí krunýřem, podobně jako rytíř brněním. Jen zadeček je krytý měkkou blankou. Na hlavě má pavouk klepýtka s pohyblivým drápkem. Ten je v klidu zavřený jako kapesní nůž. Když pavouk kousne do kořisti, vymrští se drápek ze své rýhy a vstříkne jed. Téměř všechny druhy pavouků mají jedovou žlázu. Jed má dva úkoly: buď ochromí kořist a udusí ji, nebo způsobí rozpad těla. Když takový pavouk kousne člověka, vznikne velké otevřené poranění. Většinou ale kousnutí není horší než bodnutí vosou. Ze 35.000 známých druhů pavouků je pro člověka nebezpečných 30 druhů.

Smyslové orgány:
Nejdůležitějším smyslem pavouků je hmat. Mnohé druhy žijí v úplné tmě a jsou odkázány jen na jemné pohyby vláken pavučiny, které signalizují, že se kořist chytila. Pavouci nemají uši jako my. Na zvuk reagují chloupky, které mají na nohách. Na nohách mají i čich. Kořist cítí na dálku. Tento nos používají i k nalezení partnera a rozeznání nepřátel. Co se týká zraku, pavouci nemají dvě oči jako člověk. Mají 8 očí, některá menší, některá větší. Většina pavouků rozlišuje světlo a tmu, vidí i pohyb. U mnoha druhů ale nehraje zrak velkou roli, neboť stejně loví ve tmě. Někteří pavouci vůbec oči nemají.

Rozmnožování a vývoj:

Rozmnožování je tak zvláštní, že v živočišné říši neexistuje nic podobného. Pavoučí samička považuje všechno za kořist, tedy i samečka. Často ho zmrzačí nebo dokonce sežere. Proto jsou pavoučí námluvy tak opatrné. Někdy sameček tančí zásnubní tance, vydává lákavou vůni, přináší balíček s jídlem. Po námluvách samičky kladou vajíčka. Někdy je zabalí do pavučiny a  
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 zavěsí, někdy vajíčka hlídají a pomáhají mláďatům při líhnutí, někdy nosí vajíčka přímo na svém těle. Samečci pavouků se o potomstvo nezajímají, ale většina matek pečuje o potomstvo velice 
dobře. Některé matky jim shání potravu, jiné je krmí přímo z úst do úst. Jsou i matky, které umírají hned po líhnutí a slouží tak mláďatům jako první potrava.

Přezimování
Většina pavouků se stáhne do země nebo přichytí pavučinou na rostliny. V zimním spánku snesou i teplotu až -20 oC.

Jak loví:

Většina pavouků loví v noci. Kořist objeví, když se jí dotknou nohama nebo cítí její pohyby. Potom ji bleskově uchopí do klepýtek. Pavouci, kteří budují sítě nebo staví pasti, čekají  v úkrytu, až půjde nějaký drobný živočich kolem. K nalezení kořisti jim stačí jemné otřesy hmyzu, který běží, nebo se zmítá v pavučině. Pavouci se živí převážně živým hmyzem. Mnozí se ale vyhýbají mravencům, plošticím, stonožkám, svinkám a broukům, kteří se brání páchnoucí tekutinou. Sklípkani v zajetí jedí cvrčky, moučné červy a myši.

Kruhová síť:
Je trvanlivá za větru a špatném počasí. Spirálová vlákna jsou lepivá, naopak rámcová a paprsková nelepí, takže se po nich pavouk dostane na místo. Čeká v doupěti, dokud mu signalizační vlákno neřekne, že se něco chytilo. Vyběhne, živočicha usmrtí jedem a vysaje. Sítě mohou mít různý tvar. Někteří pavouci ji na kořist házejí. Někteří síť ani neopotřebují. Například lovčík, který běhá po vodní hladině. Samička je schopná ulovit i ještěrku nebo čerstvě narozenou myš.                Sklípkani, žijící v norách, mají víko, které bleskurychle uvolní, chytnou kořist a zase zavřou. 

Skákavka se přilepí vláknem k místu, kde je, skočí po kořisti a vlákno ji přitáhne zpátky.

Lepovka jižní na svoji kořist stříkne směs lepivých vláken a jedu.

Bolasový pavouk. Jeho metoda lovu patří k nejrafinovanějším. Má vlákno s kuličkou lepu. Vylučuji vůni samičky můry, kterou se živí. Sameček přiletí a pavouk ho trefí kuličkou lepu na lasu.

Příživníci:

Ve velkých kruhových sítích pavouků křižáků se často zdržuje několik stříbrných pavoučků  zlodějíčků. Kradou mu kořist. Mají své vlastní maličké sítě na okraji sítě hostitele. Když je těchto zlodějíčků mnoho, opustí pavouk svoji síť.
Vrah pavouků:

Ostník pavoukožravý se večer přikrade k síti a začne tahat za vlákna. Pokud se pavouk nechá vylákat v domnění, že se chytla kořist, chytne ho ostník za některou nohu a zabije ho jedem. Často je napadený pavouk několikrát větší než ostník.

Maskování a obrana:
Pavouci mají mnoho nepřátel. Řada ptáků krmí mláďata v prvních dnech života výhradně pavouky a housenkami. Velkými lovci jsou ještěrky, žáby, opice a myši. Ale i různý hmyz, např. vosička hrabalka jarní, ochromí pavouka a naklade do něho vajíčka. Proto si pavouci vytvořili mnoho schopností, jak uniknout:

· utečou po vlákně
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· třou nohama a vydávají zvuk, aby zastrašili nepřítele

· nohama si olámou chloupky na nohách a vrhají je jako mračno prachu

· napodobují části rostlin a ptačí trus

· mimikry: vzhledem napodobují jedovaté pavouky a mravence

· kousnutí: jedovaté kousnutí slouží většinou k ochromení nebo zabití kořisti. Pavouci se ale mohou kousnutím bránit, cítí-li se ohroženi. U nás mají pavouci slabý jed a jedové drápky neproniknou kůží. Kousnutí křižáka nebolí víc než štípnutí komára a svědění za chvilku 

ustane. K jedovatým pavoukům patří vodouch, pro člověka však neznamená velké nebezpečí, protože s ním téměř nepřijde do styku. V Evropě má nejsilnější jed pavouk, kterému říkáme černá vdova. Jinak se jmenuje snovačka jedovatá. Je sytě černá s červenými skvrnami na zadečku. Vdova proto, že sežere samečka. Člověk může po jejím kousnutí zemřít na zástavu dýchání.

V ostatních částech světa existují životu nebezpeční pavouci. Za nejjedovatějšího je považován brazilský pavouk Phoneutria. Nejméně jedovatí jsou velcí pavouci, například sklípkani z tropů. Celkem existuje 30 druhů, jejichž kousnutí může být pro člověka smrtelné. Někdy jsou k nám pavouci zavlečeni s ovocem, zejména banány. Ke kousnutí však dochází zřídka, neboť pro pavouka není člověk kořistí ani přirozeným nepřítelem. Obvykle před ním prchne. Dokonce i velmi jedovatí pavouci kousnou, když je někdo vyruší, když se cítí ohroženi nebo brání mladé

Příbuzní pavouků:
Štíři: mají zadeček s jedovým hrotem. Ten štír ohne dopředu a bodne. Když vypotřebuje zásobu jedu, trvá až měsíc, než se jed nashromáždí. Často vleze do bot a bodne. Samičky přivádí na svět živá mláďata a nosí je na zádech.

Sekáči: mají dlouhé nohy a oválné tělíčko. V případě nebezpečí může odhodit jednu z noh.

Roztoči: v chovech sklípkanů mohou zahubit svlékajícího se  sklípkana. Jsou v peřinách, v srsti zvířat…

Klíště:  
Historie pavouků:

V legendách indiánů vystupovala pavoučí žena jako stvořitelka světa. Izraelci zase věří, že pavouk zachránil život budoucího krále Davida. Na útěku se schoval do jeskyně. Bůh poslal pavouka, aby před vchodem utkal síť. 

Význam dnes:
Ochrana před hmyzem. Kdo pavouky usmrcuje, škodí ptáků, žábám a ještěrkám. 
Zpracovala dne 15. 4 2010 Věra Špačková
